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Останні роки показують, що з кожним роком Internet все більше проникає 

у життя людей. Незабаром Internet знайде своє місце в усіх сферах сучасного 

бізнесу, в якому працюють такі бізнес-моделі, які у реальному житті й уявити 

собі неможливо. Вже зараз відчувається, що Internet стає атрибутом ділового 

життя кожного, хто прагне процвітати і поліпшити свій матеріальний стан. 

Електронний бізнес ( e-business ) — будь-яка ділова активність, що 

використовує можливості глобальних інформаційних мереж для створення 

прибутку.  

Кожен, хто має доступ в Інтернет, може заробити непогані гроші, будь 

Вам хоч 12 або 60 років. Відразу скажу, діапазон реальних заробітків лежить 

від $ 0 до $ 500 на місяць. Можна й більше, але це, як правило виходить у 

людей, які  відмінно розбираються у всіх тонкощах Інтернету. Звичайно, 

відразу ж на Вас не звалиться величезна сума, але Ваш Інтернет напевно 

окупиться, а згодом Ви почнете отримувати стабільний дохід, розмір якого не 

обмежений нічим, окрім Вашої активності. Погодьтеся, досить нерозумно 

проводити довгій час в Інтернеті і не заробляти на цьому. Заробіток зажадає від 

Вас як мінімум витрачати 2-3 години на день, щоб заробляти 50-100 $ в місяць 

(поодинці), а при ґрунтовному підході до справи, активному залученні 

передплатників (рефералів), правильному виборі спонсорів, організації 

власного сайту та його розкручуванні, можуть запросто перевалювати за  200$ 

на місяць.  

Тернистий шлях від безгрошів'я до багатства людина може долати 

різними способами.  

Хочу відразу обмовитися, що ніяких «клікніть сюди й заробиш $ $ $ на 

халяву!» Ви тут ніде не побачите, таки об’яви  є чистої води обдурюванням. 

При всьому тому, що я не скаржуся на відсутність фантазії, мені дуже складно 



уявити людину або контору, яка радісно біжить до Вас з розпростертими 

обіймами і пачкою банкнот тільки за те, що б Ви кликнули сюди або наприклад 

сюди. Поставте себе на місце того, хто біжить до Вас, і все стане зрозуміло. На 

жаль, таких шахрайств в мережі повно. Тут я буду говорити тільки про роботу і 

буду ділитися з Вами тільки своїм особистим досвідом заробляння грошей і 

підводити результати співпраці з різними компаніями (спонсорами). Можливо, 

надана інформація застереже Вас від помилок, які допускають багато 

початківців  електронного бізнесу.  

За що ж платять гроші? За рекламу! Гроші платять "спонсори" - компанії-

посередники між Вами і фірмами, які хочуть, щоб їх реклама з'явилася в 

мережі. Це вигідно всім учасникам: Ви отримуєте Ваші гроші, рекламодавець 

за відносно невеликі витрати отримує величезну аудиторію для показу своєї 

реклами, а фірма- посередник - певний відсоток з рекламодавця. Ефективність 

реклами тоді висока, коли вона демонструється в зацікавленій аудиторії. Тому 

Ви можете вибирати, реклама яких продуктів для Вас переважніше, і 

отримувати гроші саме за її перегляд. Пам'ятайте, що ніхто не може Вас 

змусити відвідувати сайти рекламодавців, отримувати від них рекламні листи, 

заповнювати анкети, реєструватися просто так. Тому вони змушені робити це за 

гроші.  

Як почати заробляти гроші? Для цього необхідно зареєструватися у 

компанії-спонсора, який буде оплачувати певні Ваші дії. Це може бути як 

перегляд рекламованих сайтів або банерів, так і отримання рекламних листів, 

відвідування сайтів, заповнення анкет, участь у різних соціологічних 

опитуваннях і багато іншого.  

Як отримати зароблене? Більшість спонсорів є закордонними компаніями, 

тому платити вони будуть у доларах, і висилати Вам зароблені гроші іменним 

чеком поштою, який Ви потім можете отримати в банку. Але останнім часом в 

більшість компаній дозволяють отримати зароблені гроші значно швидше: 

через систему WebMoney, E-Gold, на кредитну картку (наприклад, VISA) або 

переказом на Ваш валютний рахунок в банку.  



Ось декілька загальних думок по роботі зі спонсорами:  

Російськомовні (СНД) спонсори це жалюгідна подоба західних як по 

надійності. так и по сумі прибутку. Різниця в оплаті за дію доходить до 10 разів. 

Особисто для мене цього досить щоб виключити СНД спонсорів з розгляду 

взагалі.  

Не рекомендую працювати зі спонсорами у яких немає оплати в будь-які 

системи електронних платежів. Я вибрав для себе E-Gold так як там створюють 

анонімні рахунки без проблем для жителів усього світу і вона досить поширена 

щоб бути де-факто стандартним виглядом платежу.  

Також не варто працювати зі спонсорами у яких мінімальна сума для 

переказу коштів > 50 $. Повірте що для початкового етапу роботи в цьому 

напрямку це гігантська сума і не у кожного учасника вистачить терпіння дійти 

до кінця.  

Перше, що вам необхідно зробити, це завести рахунок в E-Gold та в 

системі електронних платежів WebMoney (ці послуги абсолютно безкоштовні 

!!!). Ці рахунки вам будуть необхідні для того, щоб зареєструватися у тих 

спонсорів, з якими Ви захочете працювати (саме на них спонсор буде 

переводити зароблені Вами гроші).  

Далі необхідно відкрити адресу електронної пошти (завести поштову 

скриньку E-Mail).. Згодом за допомогою E-Mail з Вами будуть зв'язуватися 

спонсори, а крім того, на E-Mail буде приходити вся важлива інформація.  

Зареєструвати E-Mail краще в зоні Com (yahoo.com, usa.com або 

hotmail.com) або Net (http://freemail.ukr.net/), тому що російські поштові 

скриньки типу mail.ru при реєстраціях часто не приймаються.  

Тепер відберіть спонсорів та зареєструйтеся у них. Після реєстрації у Вас 

буде персональний логін і пароль для входу на сайт спонсора! Тепер вам в 

обов'язковому порядку слід зайти на сайти спонсорів під своїм логіном і 

паролем і ознайомитися з усіма правилами роботи з ними.  

Реєстрація ("sign up" або "register") в компанії або сервісі - це заповнення 

форми з наступним занесенням її в базу даних, іноді потрібно завантажити 



софтвер або виконати будь-яке інше дію. Зазвичай після цього поштою 

приходить підтвердження, в якому вказується, що реєстрація пройшла успішно, 

а іноді необхідно підтвердити реєстрацію, відповівши на лист, або активувавши 

акаунт, зайшовши за посиланням у листі - це робиться для того, щоб бути 

впевненим, що саме Ви заповнювали форму і свідомо проводили реєстрацію.  

Ви, ймовірно, вже помітили, що в реєстраціях потрібно заповнювати різні 

форми, звичайно кожен раз проробляти це в ручну приємного мало, саме для 

цього був Створено універсальний заповнювач реєстраційних форм - 

RоboForm. Що важливо, в ньому є можливість перемикання мови інтерфейсу. 

Економте час!  

З чого почати?  

. Раджу почати зі спонсорів, які платять за відвідування сайтів. Це 

найпростіший вид заробітку. Крім того, він може бути корисний тим, у кого є 

сайт. Просто зареєструйтесь, після чого зі свого облікового запису Ви зможете 

запустити спеціальне вікно браузера, в якому будуть змінюватися сайти. Це 

відбувається автоматично або вручну (за вашим вибором) ...  

Далі зареєструйтесь в компаніях, які платять за читання листів: у 

поштових спонсорів (або "поштовиків"). Такі компанії листів зазвичай шлють 

небагато - близько 10 ... 20 на тиждень, за сім раджу зареєструватися у всіх 

спонсорів, тоді сума заробітку набагато збільшиться ...  

Ну і нарешті, найбільш високооплачувані способи заробітку:  

Реєстрації. Спонсори, що платять за реєстрацію, пропонують Вам 

реєструватися в різних програмах, за що добре платять ...  

Заповнення анкет. При реєстрації Ви вказуєте свою поштову скриньку, на 

який будуть приходити листи-анкети. Заповнивши таку анкету, Ви натискаєте 

посилання в листі для відправлення заповненої анкети. За це Ви і отримуєте 

гроші ...  

Партнерські програми. Ви реєструєтеся в партнерській програмі, 

розміщуєте рекламну інформацію на Вашому сайті і додатково отримуєте гроші 

за залучення в цю програму нових партнерів.  



Представляємо Вам найбільш вигідні, перевірені на виплати та зручні 

партнерські програми.  

Партнерська програма - це спосіб заробити в Інтернеті, при якому Ви є 

партнером великого інтернет-магазину або сервіс-центру. Суть Вашої співпраці 

полягає в залученні потенційного покупця або споживача послуг. Займатися 

цим простіше за все, маючи свій сайт або розсилку: більше відвідувачів від Вас 

- вище Ваші комісійні. Проте ніхто не забороняє залучати до покупок своїх 

знайомих і друзів поза Інтернетом.  

Суть заробітку в партнерських програмах: після реєстрації в партнерській 

програмі, Вам видають унікальне посилання, по якому треба відправляти 

відвідувачів; коли відвідувач робить покупку, інтернет-магазин виплачує Вам 

комісійний відсоток.  

Представляємо Вам найбільш вигідні, перевірені на виплати та зручні 

партнерські програми. Список не обмежується представленим, він постійно 

змінюється і може бути доповнений у будь-який час.  

Porta.ru займається продажем найновіших моделей портативної техніки за 

вигідними цінами з доставкою в будь-яке місто Росії та Білорусі.  

Ваші комісійні: - оплата за кліки - 0.02 $ за кожного унікального 

відвідувача;  

Відсоток з продажів - до 25% від вартості замовлення;  

Винагорода за залучення нових партнерів - 10%;  

Інтернет-магазин від Porta.ru спеціалізується на продажу цифрової 

техніки Всі умови партнерської програми такі ж, як у Porta.ru  

PROSPERO - відмінний рекламний брокер.  

Один з найбільш просунутих на сьогоднішній день брокерів інтернет-

реклами. Щоб заробити на розміщенні реклами, від вебмайстра буде потрібно 

всього три кроки: зареєструвати сайт, визначити в налаштуваннях сайту ціни і 

розмістити рекламний код. Після цього залишається тільки забирати гроші по 

мірі їх накопичення. Є користувачі, які заходять в свої акаунти раз на місяць 

при місячних оборотів на 500 доларів.  



Партнерська програма інтернет магазину SOTMARKET.RU  

Відсоток з продажів;  

Винагорода за залучення нових партнерів  

Дуже зручна система оповіщення.  

Потужна Партнерська Програма дилінгового центру PRO-FOREX  

Дозволить Вам заробляти значні гроші, рекламуючи їх Проект. Програма 

підтримує два рівня рефералів, тобто не тільки Ви, але і Ваші реферали будуть 

заробляти для Вас гроші.  

Причому гроші, треба сказати, чималі. А серед перших 1000 Партнерів 

розігруються призи, так що не втрачайте часу. До того ж, регулярно додатково 

заохочуються найактивніші Партнери, від яких буде приходити найбільше 

число клієнтів. Ця партнерська програма розрахована не на "копійки", а на 

серйозний прибуток.  

 Survey Savvy-компанія філія Luth Research займається опитуваннями з 

1977 року. За цей час вона виплатила своїм користувачам за заповнення анкет  

6,372,376.90$. Тепер, після відкриття представництва в Інтернеті, кожен 

бажаючий може отримати частину цих грошей.  

Платять:  

3.00 $ за заповнення анкети Вами;  

2.00 $  за заповнення анкети Вашим рефералом 1 рівня;  

1.00 $ за заповнення анкети Вашим рефералом 2 рівня.  

Анкети нескладні. Заповнення займає хвилин 10-15. Де ви ще заробите 3 

$ всього за 10 хвилин? Приймають всі країни. До опитуваннями допускають 

навіть дітей (з дозволу батьків). Мінімальною суми немає - чек можна замовити 

в будь-який момент. Враження самі позитивні. Нещодавно мені надіслали 

запрошення заповнити анкету, що стоїть $ 15.  

Отже, ось список поштових спонсорів, з якими я працюю на даний час. 

Поділимо їх на 2категоріі:  

1. Спонсори, які стабільно платять мені або моїм друзям:  

Hotrusclick Hotrusclick  



Русифицированная компанія, що залучає поштових спонсорів.  

HotRusClick доступний для громадян будь-якої країни світу, але Ви 

повинні розуміти російську мову і бути зацікавленим в отриманні інформації 

знаходиться на російськомовних сайтах.  

Availmail Availmail  

Надійний спонсор - один з першовідкривачів поштового спонсорства - 

саме його схему оплати і реферальне програму скопіювали десятки інших 

поштових спонсорів.  

2.Новие спонсори, або ті, які обіцяють дуже непоганий заробіток, але ще не 

достатньо перевірені:  

Наприклад, Ad: boffopaidmail.com  

Платить за посилання до 200 $  

Платить на ваш рахунок при реєстрації 500 $  

У день посилань приблизно на 1200 $ внутрісайтових / приходять на email  

В роботі є також  розділ призначений для тих, хто вже заробив в мережі 

Інтернет або має власний стартовий капітал для інвестицій з метою його 

подальшого збільшення. Але за встановленими обмеженнями тез тут  не він 

розглядується.    

И останнє.  

Пам'ятаєте!!! Великі гроші приходять малими кроками і лише до тих, 

хто проявляє завзятість і послідовність. Сильний проливний дощ починається 

з маленької крапельки, що впала з піднебіння на землю. Досвід - дорожче за гроші!  

 


